
 

 

Beszámoló 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Orosz Tagozatának 

2023. évi tevékenységéről 
 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Orosz Tagozata 2003-ban alakult meg, jelenleg 136 
tagja van. A tagozat célja Magyarország és Oroszország közötti gazdasági kapcsolatok fejlesztése, a 
magyar vállalkozások külkereskedelmi kapcsolatainak előmozdítása, az export, a gazdasági 
együttműködés, a kétirányú befektetések ösztönzése. Kiemelt feladatnak tekintjük az üzleti 
lehetőségek bővítését, melynek érdekében üzletember-találkozókat, tájékoztató fórumokat 
szervezünk, és információkkal segítjük a hozzánk forduló cégeket. A Tagozat tagvállalatai 
elektronikus hírlevelünkből és az országot bemutató országtanulmányból értesülhetnek a térséget 
érintő aktuális gazdasági, politikai, társadalmi hírekről.  

A Magyar-Orosz Tagozat legfontosabb feladatának 2023-ban az orosz-ukrán háború következtében 
nehéz helyzetbe került, Oroszországba exportáló, vagy ott gyártással rendelkező magyar vállalatok 
segítését, a tapasztalatok megosztását tekintette. Ennek érdekében rendszeresen tartottunk 
elnökségi üléseket, melyeken az elnökség tagjai, valamint meghívott vállalati vezetők, kormányzati 
és NAV képviselők adtak tájékoztatást a kialakult helyzetről. 
  
2023. évi programok 

 
2023. február 15. 
A Magyar-Orosz Tagozat online, kibővített elnökségi ülése 
2023. február 15-én a Magyar-Orosz Tagozat online, kibővített elnökségi ülést tartott Szekeres István 
elnök vezetésével. Az ülésre meghívást kapott dr. Stefán László, Budapest Főváros Kormányhivatala 
Kereskedelmi, Haditechnikai, Exportellenőrzési és Nemesfémhitelesítési Főosztályának vezetője, 
Torda Csaba, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Pénzügyőr dandártábornoka, főosztályvezetője, 
Kapitány Sándor, Nagy Márk és Králl Bogdán moszkvai külgazdasági attasék, Szőke Szabolcs 
jekatyerinburgi külgazdasági attasé, Kádas Endre szentpétervári külgazdasági attasé, Endrejter 
Tímea kazani külgazdasági attasé, valamint Szabó István Péter, a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium külgazdasági referense.  
 
2023. április 20. 
Részvétel munkareggelin Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszterrel 
2023. április 20-án Szijjártó Péter miniszter munkareggeli keretében fogadta az orosz piacon 
tevékenykedő vállalatok felsővezetőit. A találkozó első felében a miniszter válaszolt a cégek 
előzetesen megküldött kérdéseire, majd Szekeres István felvezetését követően minden 
vállalatvezetőnek alkalma nyílt a problémáik, kérdéseik, kéréseik felvetésére. A munkareggelin az 
MKIK részéről Szekeres István, a Magyar-Orosz Tagozatának elnöke vett részt. 
 
2023. június 20.  
Online megbeszélés a KKM-mel az orosz piacon tapasztalható nehézségek kapcsán 
Az MKIK Magyar-Orosz Tagozatának elnöksége a Külgazdasági és Külügyminisztérium 
munkatársaival online megbeszélést folytatott 2023. június 20-án. A KKM részéről Gőbel Adrienn 
főosztályvezető, valamint Králl Bogdán, Magyarország moszkvai külgazdasági attaséja vett részt az 
értekezleten. A megbeszélésre meghívást kapott több tagozati tagvállalat. A videokonferencián a 



 

 

résztvevők megosztották üzleti tapasztalataikat, valamint azokat a megoldási lehetőségeket, hogyan 
tudják megőrizni pozíciójukat az orosz piacon. 
 
2023. július 4.  
Részvétel a Külgazdasági Értekezlet Keleti Nyitás panelbeszélgetésen 
Szekeres István, a Magyar-Orosz Tagozat elnöke részt vett a Külgazdasági és Külügyminisztérium 
szervezésében megvalósuló Külgazdasági értekezleten. Az értekezletet Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter nyitotta meg, melyet szakmai előadások követtek. A szakmai nap második 
felében témaspecifikus panelbeszélgetések zajlottak, melynek keretében Szekeres István a Keleti 
Nyitás panelbeszélgetés résztvevője volt.  
 
2023. november 29. 
Magyar-orosz üzleti workshop, a Magyar-Orosz Tagozat közgyűlése 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Orosz Tagozata Magyar-orosz üzleti workshopot 
szervezett 2023. november 29-én a kamarában. A rendezvényen Szekeres István, a Magyar-Orosz 
Tagozat elnöke mondott nyitóbeszédet, majd a Moszkvából bekapcsolódó Konkoly Norbert 
nagykövet is tartott egy rövid beszámolót az orosz gazdaságról, valamint a magyar vállalatok külpiaci 
helyzetéről. Ezt követően a Szabó Péter István, a Külgazdasági és Külügyminisztérium külgazdasági 
referense számolt be Magyarország Keleti Nyitásáról. Bese Péter, az OTP ügyvezető igazgatója pedig 
az OTP Bank oroszországi tevékenységét ismertette. Az előadásokat rövid térségspecifikus 
külgazdasági beszámolók követtek, melyet a külgazdasági attasék tartottak. Ezt követően Szergey 
Alekszandrovics Bezrukov az Oroszországi Föderáció Kereskedelmi Képviseletének vezetője a 
kétoldalú makrogazdasági adatokról, valamint oroszországi üzleti lehetőségekről tartott rövid 
ismertetőt. Az előadások sorát pedig dr. Gyurkó Tünde, a HAJDU Hajdusági Ipari Zrt. közép- és kelet-
európai exportmenedzsere zárta, aki vállalati tapasztalatait osztotta meg a résztvevőkkel. 
 

Egyéb fontos szakmai tevékenység  
 
2023. február 1.  
Megbeszélés Gőbel Adrienn főosztályvezetővel  
Szekeres István, a Magyar-Orosz Tagozat elnöke megbeszélést folytatott Gőbel Adriennel, a 
Külgazdasági és Külügyminisztérium Exportfejlesztési és Koordinációs Főosztályának vezetőjével. A 
megbeszélés alapvető témái az MKIK és KKM közötti együttműködés a kelet-európai piacokon, 
valamint az Oroszországba exportáló, illetve Oroszországban gyártó cégek támogatása voltak.  
 
2023. március 6.  
Találkozó Nagy István agrárminiszterrel  
Szekeres István, a Magyar-Orosz Tagozat elnöke találkozón vett részt Nagy István miniszterrel az 
Agrárminisztériumban. A találkozón megbeszélést folytattak a magyar-orosz agrárkapcsolatokról, 
valamint a dróntechnológia elterjedéséről, illetve annak exportlehetőségeiről az agráriumban.  
 
2023. március 31.  
Megbeszélés Menczer Tamás államtitkárral és Bihari Katalin helyettes államtitkárral 
Szekeres István, a Magyar-Orosz Tagozat elnöke megbeszélésen vett részt Menczer Tamás 
államtitkárral és Bihari Katalin helyettes államtitkárral. A megbeszélés témája az orosz, belorusz és 
moldovai irányú gazdasági kapcsolatok voltak.  



 

 

2023. április 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Orosz Tagozata Szekeres István elnök vezetésével 
elkészített egy összefoglalót az orosz piacra lépés, illetve terjeszkedés lehetősége a szankciók 
ellenére témában az orosz exportban és kihelyezett gyártásban érdekelt magyar vállalatok körében. 
Az összefoglalót és a javaslatokat az MKIK megküldte Szijjártó Péter külgazdasági és 
külügyminiszternek.  
 
2023. szeptember 22. 
Külkereskedelmi és váminformációs nap 
A Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Külkereskedelemi és váminformációs napot 
szervezett. A rendezvényen a Magyar-Orosz Tagozat képviseletében Szemák Zsolt, az MIB Trade Kft. 
ügyvezetője tartott előadást a Magyar-Orosz Tagozat tevékenységéről, valamint az oroszországi, 
belorusz és ukrajnai térség jelenlegi helyzetéről.  
 
A felsorolt rendezvények, programok és találkozók mellett a Magyar-Orosz Tagozat 2023-ban négy 
elnökségi ülést tartott. 
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